

**Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně**  
**FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ**

---

**HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE**

Jméno a příjmení studenta: Tomáš Nálevka

Oponent bakalářské práce: Ing. Miroslav Musil, Ph.D.

Akademický rok: 2013/2014

**Téma bakalářské práce: Možnosti zlepšování ve společnosti Promens a.s.**

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Náročnost tématu práce		X				
2	Splnění cílů práce	X					
3	Teoretická část práce	X					
4	Praktická část práce		X				
5	Formální úprava práce		X				

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Předložená bakalářská práce je zpracována na aktuální téma pro podnik. Cíl práce je formulován v bodu Úvod správně v souladu se zadáním práce. Použití metod při zpracování práce je adekvátní. Struktura práce vytváří předpoklad pro splnění cíle práce. Zadání práce je dodrženo. Teoretická část práce obsahuje vybrané, přesto rozsáhlé, informační zdroje a vytváří teoretické východisko pro zpracování tématu práce. Praktická část je strukturována podle zadání práce. Na základě popisu vybraných metod, které jsou pro zlepšování procesů v podniku zavedeny, je provedena analýza. Výstupem na konci každé z metod je vizualizace vývoje či opatření do grafu nebo tabulky. Není však provedeno slovní vyhodnocení s uvedením hlavního problému. V bodě 7 práce jsou uvedena odpovídající doporučení k jednotlivým metodám zlepšování v podniku. Práce obsahuje rozsáhlý soubor obrázků, tabule a grafů, které účelně a vhodně doplňují textovou část. Cíl práce byl splněn, jen analytická část mohla být propracovanější. Použité zdroje pro zpracování práce jsou staršího data vydání. Norma ISO 690-3 je dodržena. Formální úprava práce je na velmi dobré úrovni.

V práci se vyskytují předložky na koncích řádků a některé tabulky, obrázky a grafy jsou velmi malé a proto i málo čitelné a přehledné.

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

1. Jsou s výsledky práce seznámeni vedoucí pracovníci podniku a budou některé návrhy realizovat?
2. Presentujte přehled zjištěných hlavních problémů v jednotlivých metodách zlepšování podniku.
3. Jaká je řádově finanční náročnost zavedení jednotlivých návrhů?

Klasifikace oponenta bakalářské práce: B – velmi dobře

V Uherském Hradišti dne 26.5. 2014

.....  
podpis oponenta bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------